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13. lipnja 2019. 

 

Priopćenje za javnost sa 14. sjednice Upravnog vijeća HERA-e 

 

Energetskom subjektu HEP - Operator distribucijskog sustava d.o.o., Ulica grada Vukovara 37, 

Zagreb, dana je prethodna suglasnost na prijedlog Desetogodišnjeg (2019. – 2028.) plana razvoja 

distribucijske mreže HEP-ODS-a s detaljnom razradom za početno trogodišnje i jednogodišnje 

razdoblje. 

Hrvatskom operatoru prijenosnog sustava d.o.o., Kupska 4, Zagreb, dano je odobrenje na 

metodologiju i uvjete iz Prijedloga Sporazuma o radu za LFC blok SHB (engl. Operational 

Agreement of LFC Block SHB). 

Hrvatskom operatoru prijenosnog sustava d.o.o., Kupska 4, Zagreb, dano je odobrenje na Prijedlog 

metodologije svih operatora prijenosnih sustava za raspodjelu prihoda od zagušenja u skladu s 

člankom 57. Uredbe Komisije (EU) 2016/1719 o uspostavljanju smjernica za dugoročnu dodjelu 

kapaciteta (engl. All TSOs’ Proposal for a Congestion Income Distribution (CID) methodology in 

accordance with Article 57 of the Commission Regulation (EU) 2016/1719 of 26 September 2016 

establishing a guideline on forward capacity allocation). 

Energetskom subjektu ENNA POWER društvo s ograničenom odgovornošću za trgovinu energijom, 

Gospodarska zona 13, Vukovar, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti opskrbe 

električnom energijom. 

Energetskom subjektu ALPIQ ENERGY SE, Jungmannova 26/15, Nové Mĕsto, 110 00 Prag 1, 

Republika Češka, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine električnom 

energijom. 

Odobren je zahtjev trgovačkog društva HRAŠĆE d.o.o. za proizvodnju i trgovinu naftnim derivatima, 

Grobnička 24, Zagreb, za promjenu nositelja projekta, te se umjesto trgovačkog društva LE-

ENERGIJA d.o.o. za proizvodnju, trgovinu i usluge, Zadarska 77, Zagreb, u Rješenju o stjecanju 

statusa povlaštenog proizvođača električne energije za postrojenje Fotonaponska elektrana Karlovac, 

označava trgovačko društvo HRAŠĆE d.o.o. za proizvodnju i trgovinu naftnim derivatima, 

Grobnička 24, Zagreb. 

Energetskom subjektu PLIN KONJŠČINA društvo s ograničenom odgovornošću za distribuciju i 

opskrbu plinom, Bistrička cesta 1, Konjščina, produžena je dozvola za obavljanje energetske 

djelatnosti distribucije plina. 

Energetskom subjektu GAS OIL društvo s ograničenom odgovornošću za prodaju naftnih derivata, 

Liburnijska 6, Ičići, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine na veliko 

naftnim derivatima.  

Trgovačkom društvu ERDAL TRADING LTD, 53, Office 2, Sir Adrian Dingli Street, Sliema SLM 

1902, Republika Malta, izdana je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine plinom. 

Trgovačkom društvu HUDEK-TRGOTRANS društvo s ograničenom odgovornošću, Biljevec 77, 

Biljevec, izdana je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine na veliko naftnim 

derivatima.  
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Energetskom subjektu EURO GAS d.o.o. za usluge i trgovinu, Alojzija Stepinca 36, Nova Gradiška, 

uvažen je zahtjev te je doneseno Rješenje o prestanku važenja dozvole za obavljanje energetske 

djelatnosti trgovine na veliko ukapljenim naftnim plinom. 


